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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 037/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da trigésima Sétima Sessão Ordinária do exercício 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).
ABERTURA: No dia dezoito de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Não havendo manifestação dos Vereadores para a leitura da ata da reunião anterior, a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, passou a palavra ao secretário vereador Valdemar Alves para fazer a leitura expediente e do cronograma da reunião.
EXPEDIENTE: Foram lidos os seguintes documentos e correspondências:
· Ofício GAPRE nº 266/2021. Previsão estimativa LDO 2022 (Orçamento Câmara).
· Ofício GAPRE nº 267/2021. Encaminha Decreto Municipal nº 222/2021.

· Ofício GAPRE nº 268/2021. Encaminha as Leis Municipais nº 242 e 243/2021 e Decreto nº 223/2021.

· Ofício GAPRE nº 294/2021. Decreto Municipal nº 225/2021.

· Ofício nº 212/2021-ULFRO. Informa ofícios aprovados na 186ª Reunião Ordinária da ULFRO, realizada em São Borja, nos dias 23 e 24 de setembro do corrente ano.

· Ofício nº 216/2021-ULFRO. Informa demandas aprovadas na 186ª Reunião Ordinária da ULFRO, realizada em São Borja, nos dias 23 e 24 de setembro do corrente ano.

· Ofício nº 223/2021-ULFRO. Informa sobre encaminhamento de matéria desta Casa aprovada na 186ª Reunião Ordinária da ULFRO.

· Pedido de Informação nº 018/2021 (Alonso). Projeto Habitacional Minha Casa, Minha Vida.
TRIBUNA POPULAR: Não ouve inscrição.
GRANDE EXPEDIENTE:
Ver. DANILO FERNANDO: Falou que no sábado esteve na cidade de Alegrete onde participou da inauguração de uma delegacia no combate ao crime rural e abigeato, também comentou sobre o projeto de um local para a policia civil, também tivemos com o gerente do banco Sicred que em breve estará instalado na nossa cidade, eles vão nos mandar o dia exato que começara atender a comunidade para nós termos opção e quem ganha é a comunidade, sobre o processo seletivo em seguida estará sendo divulgado para um funcionário da Barra do Quarai trabalhar no banco. E sobre os estagiários que passaram no processo seletivo aqui da câmara serão chamados em breve.    
Ver. JOCEMAR MEDEIROS: Tenho uma grande preocupação com o esporte porque ainda não vai ser inaugurada a quadra Society porque o prefeito não se encontra na cidade, espero que seja liberada em breve, até porque os estádios maiores já foram liberados. Outra preocupação minha é sobre o auxilio aluguel porque o senhor Amauri continua na espera. Parabenizou o secretário Argemiro pelo pedalando que estava muito lindo e acho que vai ser a única atividade que vai ter no aniversário da nossa cidade. 
Ver. RICK MOSSI: Quero parabenizar a todos os professores e a todas as crianças pelo sue dia também as igrejas que não deixaram passar em branco e fizeram suas festinhas para as crianças. Parabenizar também a nossa querida cidade e ao secretario Argemiro pelo pedalando de inicio das festividades de aniversario aonde participei e conheci o parque do Espinilho aonde eu não conhecia, às vezes saímos tão longe e não conhecemos esses belos lugares que temos aqui bem perto.  
Ver. CEZAR BENITES: Parabenizou o secretário Argemiro pelo evento lindo que organizou que pena que não tem trilhas porque está muito sujo, visitamos também a escola 22 de outubro está faltando muita coisa,  uma boa reforma, a internet também é precária, a merenda esta indo para menos são pequenas coisas mais que tem que serem resolvidas.
Ver. FERNANDO ALONSO: Comentou sobre a visita na escola 22 aonde se depararam com a redução dos pães para a merenda e algumas coisas que estão mal, toda a  pessoa que ganha uma licitação tem que prestar um bom serviço, gostaria também de registrar uma moção para a Unipampa e o polo Farroupilha pelo seus 15 anos, gostaria também de pedir ao controle interno os funcionários que estão com contrato e processo seletivo. Dentro da semana da cidade gostaria que fosse feito um reconhecimento aos funcionários da área da saúde. E o requerimento que protocolamos é para que a prefeitura esclareça o embasamento legal e detalhe a base de cálculo da exoneração do ex prefeito municipal Iad Choli.
Ver. VALDEMAR ALVES: Sobre o pão que chegou à escola temos que ver bem se o índice do pão foi bem pesado ou se diminuiu depois. E o requerimento do ex prefeito tem que ser visto e saber qual é a questão legal, comentou também sobre a ida em Alegrete no sábado foi bem importante para a nossa região, sobre segurança publica para a nossa cidade. Em relação à quadra já estamos preocupados sim, porque estamos precisando muito de esporte. Parabenizou os professores pelo dia deles e a toda comunidade pelo aniversário da cidade.
Ver. ENÉIAS LIMA: Quero parabenizar todos os vereadores que todos nós queremos o bem da nossa cidade e parabenizou todos os professores, parabenizou também o nosso município e ao secretário pelo pedalando ao parque Espinilho e valorizar as coisas bonitas que temos ao redor, que pena que não foi como a gente gostaria que fosse com as atividades como é de costume com shows e jogos mais temos que agradecer pela cidade que nossa Barra se formou com bastante movimento no comércio. Precisamos sempre está cobrando do Executivo tudo aquilo que a comunidade precisa, temos que provocar e não deixar cair em esquecimento sobre os alugueis sociais que tem muitas pessoas precisando. Quero também parabenizar os pastores pelas festinhas para as crianças.   
ORDEM DO DIA: Proposições para deliberação do Plenário:

· Requerimento nº 025/2021 (Alonso e Cezar). Esclarecimentos sobre valores pagos na exoneração do ex prefeito Iad Choli (Processo nº 1929-2020; Empenho nº 4308).
· PL nº 036/2021 (Executivo). Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Governo do Estadual do Rio Grande do Sul, Polícia Civil, através da Secretaria de Segurança Pública.

· Projeto de Resolução nº 04/2021. Altera o Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Barra do Quaraí.

· Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº 001-2021. Orçamento impositivo.
Os requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. O PL nº 036/2021, o Projeto de Resolução nº 04/2021 e a Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal seguirá os tramites regimentais.
LIDERANÇA DE BANCADA: 
Bancada do PT - VER. EDENILSON BRAZEIRO: Quero deixar meus agradecimentos a prof. Dona Vera minha professora do Nilza, agente não é contra ninguém, agente só tem a nossa opinião. Estamos num momento muito ruim e quero saber o que fazer com os jovens que se encontram  perdidos nas drogas, nós da igreja vamos sair a noite para louvar e cantar para os jovens e gostaria de saber se tem algum projeto para isso  em andamento. Sobre os funcionários que vão sair agora da prefeitura, que não podem ser colocados outros funcionários porque se é para reduzir gastos na folha, esperamos que fique assim sem contratar ninguém no lugar deles, eu quero somar com vocês para que tudo ande bem.
Bancada Republicanos - Ver. CEZAR BENITES: Sobre a aplicação do dinheiro na educação só que não esta sendo aplicado, outro problema é sobre a folha de pagamento tem mais de 50% de cargos CCC então tem que diminuir a folha.
Bancada do PSB - VER. VALDEMAR ALVES: O combate as drogas infelizmente é uma situação muito difícil, acho que o primeiro passo é na família, a escola também é primordial mais faz 2 anos que que estamos sem aulas e a outra coisa é as igrejas mais poucos frequentam e a gora sem projeto social, sem esporte espero que o ano que vem venha coisas melhores. Outra coisa é sobre os funcionários que vão sair da prefeitura, não é o prefeito que vai tirar é uma lei e tem que ser cumprida se não quem paga é o prefeito mais tarde.
Bancada Republicanos - VER. JOCEMAR MEDEIROS: Fez um desabafo sobre os funcionários que estão passando por momentos difíceis. Sobre as depredação que estão acontecendo tudo custa muito caro assim ninguém vai conseguir embelezar nossa cidade.
Bancada do PDT - VER. ENEIAS DE LIMA: Falou sobre os jovens que estão nas drogas eu acho que está na hora dos vereadores abraça essa causa porque tem muitos jovens nas drogas e pais chorando, tem muito jovem em depressão também nós temos que ajudar nossa comunidade em todos os sentidos.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021.

	Ver. VALDEMAR ALVES 
Secretário
	Ver. DANILO RODRIGUES 
Presidente
	Ver. RICK ROMERO MOSSI 
Vice-Presidente


____________________________________________________

Rua Salustiano Marty, 846 - Centro - CEP 97538-000 – Barra do Quaraí/RS - ( (055) 3419-1004 e 3419-1273
CNPJ n.º: 05.521.027/0001-43 - E-mail: camarabq@yahoo.com.br

